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s 173h30rnin ,no dia' 12 d màrçode 2019, íio Plenário d Câmara 
Municipal de Conselheiro Laftiete/MG,  localizado atua Asiis'Andrade, n 
540; nësíacidàde, estando presentes ojregõeiro Nfvaldo,Smith Júnior e sua 

- 	Equipe de Áõio, Mãria -Tierea chaves Leit- -Mansa Ôonçátves do 
Ncimento Moreira e Jkcquehne Aparçida B&bosaa da SilvA, fiui aberta a 
'sesd ,pública do. Prégãô IresenciaF n' 0011201,9;  do Pi' cesso 

- 	/ 	Adnïinistiativo -de- &itaão  n"15/2019,     tendo como objeto .o regstroade 

	

- 	preços para contrataçãci de emptesa'para fotneeimetito de material de 
expediepte &apelnia) -pat'a atendimento aos '-gbinetes dos sep'hor&' 

— Vereadores etaitibem aos setores da CâmataMumcipal de Conselheiro 

	

- 	L-afaietc Abertos os trabalhos;  cón% - a -presença çlos representantes 
/ 	 devidaMente credenciidos das seguintes empresas ÀLIANÇA COMERCIO 

£ DITRmu1ÇÃO LEDA, SLMacelç de •Sbuz Soares- RLOS' 
AUGUSTO D4 SILVA LOPES - ME, Sr' Crlo,Augusto da Silva LopeÇ — 
FERflIRA SAUM 'COMflCJO JJEDA - t..4E, Sr Fabio SebastiAo 
Frreira,-JJ PAPELARIA E LWItARIA LTDA —,ME Sr Giuliano de 	—' 
S,ouza Bartolomeu, MAC SUPRIMENTO$ / É MATERIAt DÊ  

Y. ESCRITOIUOÇLTDA -',ME, Sf. Sérgio José Ribeiro;, 
t 	

- DJSII€WUIFSORADE INÍ?ORMATICAEPAPELARJALTDAIT  Sr Victor 

	

'- U&nrique Bitencturr Ajmei4a, RV'TÔOMERCIq -'DE PÂPEIS LIDA, S? 	7 
- õzeas Neres- Barbosa'ROSENEfflEDA SILVA — ME, Sr Jose Salvador 

a 	 Rodrigties,S,oares,'TRANA PAPELARIA E gIJPR1?1ENTÕS LTDA — EPP, -. 
Sr, Cláudio Meio Barroso,` que forat prdtocoiizadb& tenlpestivamènte, 
deyidamente lacrados, téndo sido os meswo rubricados pelos presentes 
Dando prosseguimento, fqram abertos os envelopes cont9ndo ss.proposás 
dos--panicipan,t 	senda as iësmisJufr1cadas or todd os licitantes. A, . 
seguir o. Pregoeira susbendeu 'a- presente Sessão para o -exame 4ë ' 
conformidade da&..propostas, \níôrmando aos ptesêntès que a Sessão será 
tèaliertà 'na 'pMxima qí.iirfa-feira, 13 de iflar46 à 3 horas. t Nadá arnaiY 	- 
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havendo a tratar, eu Nivaldo Smith Junior,lavrei esta ata que será. assa'inadS 
-pelos prèsentes depois de lida eacliàda-cóhforS.'  
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Copseffie&o tafaiete, J2de marçg de 20 19 	'- 	 - 
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